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VII WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY
UCZNIOW GIMNAZJOW
24 listopada 2006r.
etap szkolny
GRATULACJE -  zakwalifikowalas/zakwalifikowales  sie do  etapu  szkolnego

VII Wojewédzkiego Konkursu Matematycznego. Do rozwiqzania masz test skladajqcy sie
z 20 zadat, za ktdre mozesz uzyskaé 40 punktow. Obok zadania podana jest liczba punktow,
ktorq za prawidiowe rozwiqzanie mozesz otrzymac. Przeczytaj uwaznie zadania. Rozwiqzania
i odpowiedzi zapisz czytelnie w odpowiednich miejscach. Do niektérych zadari podano kilka
odpowiedzi ale tylko jedna jest poprawna. Wybierz jq i starannie zamalyj kratke z literq,
ktéra odpowiada poprawnej odpowiedzi. Aby zakwalifikowaé sie do etapu rejonowego musisz
uzyskaé co najmniej 95 % punktéw mozliwych do uzyskania. Na rozwiqzanie wszystkich
zadan masz 60 minut.

POWODZENIA!

1. (2 pkt.) Suma liczb: 1000-999+998-997+996-995+...+4-3+2-1 wynosi:

2. (3 pkt.) Utamek 1—51- ma nieskonczone rozwiniecie dziesigtne. Jaka jest cyfra na 2006

miejscu po przecinku?
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3. (4 pkt.) Wyznacz dwie wzajemnie odwrotne liczby dodatnie wiedzac, Ze jedna jest 16
razy wigksza od drugie].



. 2
. (3 pkt.) Jaka jest warto$¢ wyrazenia: (\[4 7 4= ﬁ]

......................................................................................................
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. (1 pkt.) Ostatnia cyfra liczby 22 to:

(a] 2 B]s cla D6

. (1 pkt.) Ala data Oli czeé¢ czekolady, ktora jest trzy razy mniejsza od tej czgéei, ktorg
zostawila sobie. Jaki procent calej czekolady otrzymata Ola?

35% (B8] 10% [c] 20% D] 25%

. (3 pkt.) Prosta k przechodzi przez punkt o wspéhzqdnych (2, -1) i jest réwnolegta do
prostej o réwnaniu y=5x-1. Jakie jest rtéwnanie prostej k?

0 o T P
L. 2 m . ,
(1 pkt.) Jezeh ,_3. = 3 to m jest rowne:

......................................................................................................



3x+y~-8=0

10. (1 pkt.) Uklad réwnan {
3x+y=0

ma dokladnie jedno rozwiazanie nie ma rozwiazan

jest nieoznaczony ' @ Jest spetniony przez pare {x =0
Y

11. (1 pkt.) Pole deltoidu przedstawionego na rysunku wynosi:

[A] 4 (B4
[c] 24 [D] 21

12. (1 pkt.) Jaka miar¢ makat o ?

90°  [D]as"

13. (I pkt) Z ktérego kwadratu po zgieciu wzdhuz linii przerywanych, otrzymasz
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14. (3 pkt.) Jaka jest odlegtoé¢ srodka okregu o promieniu dhugosci 4cm od cigciwy, ktora
ma dhugos¢ 6cm? '



15. (1 pkt.) W kwadracie o boku dtugosci V2 -1 przekatna ma dhugo$é:

(Al v2 (B]2-v2 [c] 2 [D] V2 +1
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17. (4 pkt.) Do naczynia z woda wrzucono prostopadloscian o krawedziach a, 2a, 4a.
Objeto$é wypartej wody wynosi 1000cm®. Oblicz dtugosé najkrotszej krawedzi
prostopadloécianu. Wynik podaj w decymetrach.

......................................................................................................
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18. (2 pkt.) Odlegtoé¢ miedzy Bielawa a Walbrzychem wynosi 38km. Jaka bedzie
odlegto$é miedzy tymi miastami na mapie sporzadzonej w skali 1: 1000000 ?

......................................................................................................

......................................................................................................
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20. (3 pkt.) Niech n oznacza dowolna liczg naturalna. Jaka posta¢ ma liczba, ktora
w wyniku dzielenia przez 11 daje resztg 3? Jaka jest najwigksza liczba trzycyfrowa
o tej wlasnosci? .
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